

二〇〇五年曼哈頓國際法會講法

(熱烈鼓掌)

大家好！(熱烈鼓掌) (眾：師父好！)

大家辛苦了啊。(鼓掌) 做為大法弟子來講啊，大家在風風雨雨中已經鍛煉的越來越成熟了。無論是中國大陸的大法弟子，還是在中國大陸以外的大法弟子，都是一樣，越來越理智、越來越清醒，越來越知道自己的路應該怎麼走。面對迫害，面對各種非議，大家都能夠理性的去對待了。尤其在講清真象的時候啊，大家都是本著救度眾生的願望在做，所以起到的效果都非常的好。

從現在的情況看，特別是「九評」以後啊，使很多世人都覺醒了。特別是中國人，被邪惡共產思想造出的黨文化假象蒙蓋的太久了。人們逐漸的在清醒，自我本性在復甦。「九評」發表以後到最近一個時期，大家遇到了許許多多的從「九評」發表以後所出現的各種各樣正反兩方面的事情。特別是每天成千上萬人的退黨，使惡黨邪靈與壞人非常恐

懼，邪惡在解體前又在煽動中、蠱惑中、造謠中，在說我們搞政治。其實你本來不是搞政治它就要說你搞政治。它們一貫是一邊迫害人、打擊人，一邊給人造謠、煽動世人，也為迫害找理由。它們一貫是打擊誰時隨意願意說誰是甚麼它就說甚麼。大法弟子就做大法弟子該做的事，非常清醒的、理智的知道自己在幹甚麼，任何邪惡謊言、黨文化中的所謂罪名都干擾不了、都衝擊不了。

做為修煉的人，本來用任何常人的辦法呀、手段哪、迫害啊，煽動、蠱惑都帶動不了修煉人，特別是對大法弟子更不起作用。迫害這麼長時間了，可笑的是，那些個參與迫害大法弟子的流氓份子、流氓特務、流氓集團的頭子們還是不能夠認識大法弟子，還是不能知道這些修煉人到底是怎麼回事，還用常人那一套對待。這不是很可笑嗎？是，常人從表面上看，用常人的思想看，特別是用黨文化的變態理念看，是理解不了修煉人的境界、思想狀態。用常人心對待都對不上號，迫害中壞

的控制，也在全面起著正面的作用。所以我希望大家以後的路要走的更好，堂堂正正的，正念強一些，做的更好一些。無論遇到甚麼情況、在甚麼樣的情況下，都得像大法弟子一樣，不能夠衝動，正念要足。（鼓掌）

大法弟子今天這種修煉形式和修煉狀態，和以前的修煉修行形式是不同的。你們才是真正的廣泛的在救度眾生，你們才真正的有了這麼大的使命，所以表現出來的狀態和過去的修煉是完全不一樣的。正因為這樣，更不能因此忽略了自己的修煉，也不能因此搪塞自己的不足。所以我希望大家走好以後的路。不多講了，就講這麼多。（長時間熱烈鼓掌）

（李洪志，二〇〇五年四月二十四日於紐約）

素被利用著做干擾正法的事。有些邪惡生命一到大法弟子附近，撒腿就跑，有的是在嚇的發抖又信心不足的幹著壞事。所以做為大法弟子來講，大家不要害怕，任何事情都要堂堂正正的，是邪惡在害怕。大法弟子在被迫害之初好像是很孤立，是因為那時的邪惡因素太多。其實那個時候也不孤立，有神在，有師父的法身，有功在，也有你們修好的一面在。今天這個形勢就更不一樣了。很多邪惡因素沒了，惡黨邪靈少了，大法在世間形成的場已經非常的大，密度也已經非常大了。這個場目前主要是幫助大法弟子在救度眾生、抑制邪惡、抑制那些主要的邪惡，所以對一般的世人的常人之事基本不去觸動它們。如果這個場要普遍的發揮作用，那已經是相當的可觀了，已經遠遠的超過了中共邪黨的邪惡的場了，而且邪靈惡黨的場在急速的解體、減少，所以邪惡是膽寒的。

這個場其實不只是幫助大法弟子起作用，也在鼓舞世人，也在為中國大陸以至大陸之外的中國人壯膽氣，也在幫助他們擺脫那個邪惡因素

人所使用的任何辦法都沒有用，所以人世間這一層想動搖高於人世間的層次與境界，是永遠都做不到的。

「九評」發表以後呢，有很多常人被惡黨邪靈造謠帶動著說我們搞政治。可是大家都知道，我們沒有搞政治。被迫害中的人即使搞政治也沒有甚麼見不得人的，也是理所當然的，但是我們沒有搞政治。我們也不搞政治，真正修煉的人參與世人的政治怎麼可能呢？宇宙在正法，此時修煉大法的人是在證實法，是以救度眾生為目地的。在正法時期大法弟子為了證實法，可以利用常人社會的任何形式為正法提供方便，就是這樣也只是根據救眾生的需要而選擇的用，因為三界內的一切都是為正法而成的。面對著要救度的眾生，怎麼樣能夠使生命得救才是關鍵。在運用這些世間上的東西時，也都是在酌量著在考慮到怎麼樣能夠使眾生理解、又能使其得救才運用的。三界的構成是為了今天的正法，三界內的萬物與眾生也都是為正法而來的、為正法而造就的、為正法而成的。

也就是說，這裏的眾生與萬事萬物都是為了這件事情而來的，這裏邊的任何事情也都是為了正法這件事情而建立的、而造就的、而成的。那麼大法弟子在這正法期間，只要世人能理解、從而得救，我們可以如意的運用任何方便救度眾生的辦法，但是我們也是在選擇的用、善用、正用。

就拿「九評」這個問題來講，當初發表「九評」的最主要目地，就是要揭露中共的本質，使一批被中共矇蔽的世人看清中共、認清中共的邪惡，從而得救。因為大法弟子在講清真象的時候啊，有許多世人受惡黨邪靈與世間中共壞人利用黨文化的宣傳作用下，根本就不聽。有許多人張嘴就說黨說你不好你就不好；也有許多被黨文化變異的人說中共鎮壓，要是我也鎮壓；也有許多人還在被矇蔽中，非常的相信中共操縱的這些宣傳機器，甚至於還在相信中共的流氓政權，還在把其邪說當作真理。面對這樣的情況怎麼辦？我們就不慈悲了嗎？就不救這些人了嗎？

生那都談不上，講出的話沒有威德、沒有力量就不起作用，邪惡也會鑽空子。甚至於如果不修好自己啊，正念也不足，處理一些事情時就會流於一種常人的那種想法。那就起不到救度眾生的作用了。有許多常人，他們其實也在幫著大法弟子在做事，可是他們是常人在做大法弟子的事。你們是大法弟子，你們做是你們應該做的，也是在建立自己的威德，是在神的這條路上走向圓滿，所以大家不修自己是不行的。在這方面我也不多講，不多佔用時間了。大家多學法，多看書。

無論大法弟子多麼艱難，路多麼難走，你們的前途都是光明的。大家也越來越看到了前途的光明，也越來越清楚了自己要走的這是甚麼樣的路。師父給你們準備好了最好的一切，但是你們得走到那兒！（熱烈鼓掌）

大法弟子走到今天這一步，從上到下無不佩服了，連邪惡都膽寒、都害怕。目前那些邪惡基本上是沒有理智的在按照先天舊勢力安排的因

我剛才這話是額外的了。其實做為修煉人來講根本不需要講這些，因為我知道今天在座的有一些新學員，也有一些還不是大法弟子的人。不管怎麼樣吧，我總是希望人好。我李洪志今生今世轉生在中國，對這個民族有深刻的了解，我也希望它好。（鼓掌）因為時間關係，你們還要發言，我也不多講了。（鼓掌挽留）我現在講的太多會干擾當前你們證實法的形勢，因為有許多學員會提出許多與當前證實法形勢無關的問題來。如果我今天講多了，會沖淡你們今天要做的事情。所以要以當前的情況為重，不能夠沖淡目前要做的事。現在呢基本上就是這樣。如果有新的事情要做呢，那自然大法弟子也就知道。

我想再利用這個機會告訴大家，你們在救度眾生的時候啊，不要忘了修自己。（鼓掌）三件事都要做。大家平時保持著正念，經常面對邪惡、面對一些情況的時候要發正念，要講清真象、要救度眾生，更要修好自己。如果大家修不好自己就沒有威德，講出的話不在法上，救度眾

當然要救。我過去一直跟大家講，當今的中國人哪，都不簡單。別看那張人皮還是那樣，其實主宰那個人的已經不是過去的人了，多數都是高層下來的生命在主宰；還有許許多多在歷史上各個民族的王轉生到中國去了，所以中國當今的這個人群非同一般。只是人一轉生、神一下世，都得入迷中，迷中的人就容易被利用。但是他們都是應該得法的，都是應該被救度的，而且是有大緣份的。

很多生命啊，要想到三界中來，那根本就無法再回去。歷史上無論來了多少生命當人，都沒有一個能回去的。歷史上無論在修煉中有多少人修成神佛，也不是那個人真正的修成，都是人的副元神藉著人的主體在修，而真正這個人的主元神、根本這個人從來就沒有修成過。修行百年之後，修的好的是有一個這個人的形像修成的，可是那是副元神，而做為主元神、做為這個人來講，又重回六道轉生。那麼也就是說，那麼多的高層生命敢於冒著這麼大的險惡到三界中來，為了甚麼？他們是神

哪，我們能不救他們嗎？他們不是為來得法的嗎？從另外一個角度上講，他們敢於來，不就是在證實正法和把希望寄託於這次正法嗎？所以我說，我們不能落下他們，我們就是要救度他們，想辦法去救他們！儘管他們一時糊塗，或者是長期被這種黨文化造成的觀念的變異不能認識真理、不能夠認識真象，我們也要想辦法救他們。

目前最大的一個障礙就是在這種黨文化的造就與作用下使眾生看不到真象，甚至不想聽。在這樣的情況下，「九評」起了這個作用，叫人看清了中共的本質。看清了這個邪惡的本質，知道了惡黨變異了文化，有很多人就不再說他相信黨了，有很多人就不再相信這個流氓政府了。我們不是以搞政治為目的地、為出發點的，我們也不想要常人的那個政權，我們是在救人！如果中共還在垂死掙扎中變換著招數干擾眾生得度，那我們還有別的辦法，佛法無邊！（熱烈鼓掌）

本來這次正法是救度一切生命的。無論這個生命好壞，在歷史上犯

說個別人這樣，其實是整個社會的狀態、人類社會的道德都在大滑坡。在不知不覺中大滑坡，在不知不覺中自己已經變的心胸狹窄。對個人利益的執著已經超過了你政治上的抱負，超過了在政治上的訴求，超過了為抱負而奮鬥的志向。就是說做為常人來講，道德觀念一樣是很主要的。一個人如果道德觀念不行的話，那真的是神也看不上的。無論任何人、任何生命，有志有德才可成器，這是一定的。將來在法正人間的時候，或者這之前，中共惡黨倒了，誰去執政？我們大法弟子不去執政，我們是修煉人，人在俗世中、念在方外的人，我們也不稀罕它那個政權。（鼓掌）那麼誰行？神就要找那些個有大志、有能力、道德高尚的人，一定是這樣的！所以我希望啊，在今天能夠證實大法的常人、能夠擺脫中共惡黨的人，我這裏指的不是大法弟子，都是了不起的。如果你們真的有願望在常人社會中做些甚麼事情，你們對自己的修為也要重視起來，才能夠不負擔當的那麼大的責任。

間、成就生命圓滿為日地的，執著任何世間的得失、利益都圓滿不了，因為修煉人在世間修煉中就是要去掉常人所執著的各種各樣的心才能成神。不然的話，世間上的任何一顆心、任何一個牽掛的因素，都是一把鎖住人離不開的鎖。所以在證實大法中，大家在救度眾生的同時也都是

在修煉自己。這一點大家都是非常清楚的。也就是說，我們根本就不求常人的那些東西。

做為常人，沒得法的人、不了解大法弟子的人、修煉之外的人，他是理解不了大法與大法弟子的。在當今常人心目中就是利益為大。有許多民主人士、各種民間政治團體的人也在反對中共惡黨，可是我就看著他們很難成事，有些行為真的很差勁，令人擔憂。真的把那個政權交給你行嗎？個人利益的執著那麼強烈，現在還沒幹甚麼，互相之間牽扯到利益的時候，一碰，自己相互先幹起來了，神怎麼能把一個民族的大任交給你們哪？（鼓掌）所以做為人來講啊，今天到了這一步，我不是

了多大的過錯，這些都不看了。整個宇宙都不行了，知道有錯的、不知道也有錯，還看誰好誰不好、看誰行誰不行幹甚麼呢？不看這些了，全都救度。但是有一點最關鍵，就是在宇宙正法時不能被干擾。那麼整個宇宙的生命，包括三界內的生命和世人，今天對待大法的態度就是至關重要的了。就這麼一個標準，就看今天生命對大法持甚麼態度。那麼也就是說呢，對當初的這個中共惡黨來講，並沒有想清除它，儘管它幹盡了壞事、造就了甚麼邪惡的黨文化、殺了無數的人與其它生靈。因為在正法中一切不正的都可以糾正，甚至於不需要修煉人直接面對這個問題，也不需要修煉人去修它，正法中這些從本質上就歸正了。也就是說，從表面上根本就不觸動你。包括惡黨的那些邪靈，都可以歸正，使它變為好的生命。可是這次在正法中，從常人這一層講本來對社會是有益的。法輪功在中國社會傳播的幾年當中啊，使中國社會的很多人精神面貌發生了根本的變化，道德提高、身體健康。中共知道自己的政權不

合法，一再吵吵「穩定」和保它的政權。當然這都是常人的事情，我們也不管你。可是大法在中國傳，是不是對那個社會的人有好處？是不是有力的穩定了這個社會？人心向善，每個人都做好自己的本職工作，每個人在任何環境中都在做好人，這種精神力量轉化成的物質力量，會給這個國家、民族帶來多大的經濟利益？帶來多大的好處？使民眾道德回升，這社會多穩定啊？這個社會是誰在執政、是誰在受益呢？這不是明擺著的嗎？可是這個驕橫行惡慣了的邪靈惡黨與其一幫子壞人它們還是選擇了迫害。那好，你選擇了迫害，從你選擇迫害那天開始，眾神就定下了淘汰你。迫害中對大法徒幹的這一切、對世人的毒害都得償還，其實更大的罪惡是干擾正法。

大家知道了，在正法中許多另外空間的生命都是在正法的洪勢中一走過就清除了，非常的快。在整個正法中往前推進，不管這個速度多快，總還是有一個過程的，因為宇宙的空間是由不同的時間組成的，每

情況的話，那面對中共的這些個黨員來講，不可怕嗎？

這個邪靈惡黨長期以來呀，有目地的把社會中有成就的、有能力的、突出的人物拉入黨內，用以壯大它，表現惡黨了不起，好像真的是優秀份子組成的。其實邪惡也知道這些人並不一定是真心的，所以一搞運動就拿來開刀。但是要清算惡黨的時候、真的要法正人間的時候可不看這些，你只要是它的成員，一走一過統統清理掉。因為大法弟子在救度眾生中，而且是在被迫害的很嚴重的情況下，已經充份利用著一切機會、不惜個人的安危在救度著眾生中給人們講了真象了，把這些事情告訴給了世人了，在救度你們。有的人不聽，不聽就是表了態了。有的人看了，卻不退出，不退出也是表了態了。

大法弟子只是本著慈悲救度的願望在做，在儘量的做，在儘量的救，所以無論從開始一直到今天，我們都是在救度眾生，我們都沒有專門為常人的政治做甚麼，我們也不稀罕那個政權。修煉的人是以脫離世

想來源是極其複雜的。要想判斷這個人甚麼態度、做甚麼、是甚麼人，就必須以他的行為為準，想的不算。為甚麼在任何事情中都是以人的行為為準呢？有的人想要幹壞事，沒幹之前你就不能治他的罪，他幹了你才能治他罪，就是因為人的思想來源和思想本身是極其不穩定的。人有主元神、副元神，還有人的後天形成的各種觀念，善惡兩性、還有外來因素都在起作用。人的行為表現那才是這個人的真實體現。所以做為神來看啊，對邪靈惡黨迫害大法弟子、干擾正法，已經把它定罪了，已經是最邪惡的了，要清除它。那麼怎麼清除？清除中包括誰？只是清除了惡黨的邪靈就行了嗎？協同這個惡黨邪靈幹壞事的黨、團員，就是其世間的行惡者；就是你說你沒幹甚麼壞事，你是它的成員，就是壯大它的一份子、邪惡的一個粒子，就是被清除的對象。不只是這樣，因為它在三界各個空間都在發揮著作用，特別是在人世間。有許多人並不是被動的，而是主動的在被它利用，甚至於是協同它。那麼如果是這樣的一個

一個星球有自己的時間，每一個粒子有自己的時間，粒子和粒子之間構成的範圍有自己的時間，星球和星球之間構成的範圍有自己的時間，比如九大行星範圍、銀河系、其它的星系、所有星系的整體，這個宇宙、宇宙以外的宇宙、更大範圍的宇宙，一切都有自己的時間。每一個這樣的宇宙、天體，它們的時間都是不同的，差異非常的大。在整個宇宙中看上去，這個宇宙的正法就像揮手之間就成了。可是呢，在這個揮手之間的時候，在有的空間中，由於那個空間時間就非常的快，它快到了這一揮手它幾萬年過去了；有的空間中，就這一揮手，時間幾乎和它是同步的；有的要幾百年、幾千年。人類這兒還算不錯了，從正法開始一直到今天，也不過就是十幾年的時間。當然了，師父沒傳法之前就已經在做這件事情了。實際上是非常快的。對大法弟子行惡的邪靈與壞人，它只不過是在正法沒到之前這個時間差中作惡。其實時間是非常短暫的，假如把人類的時間安排到與正法同步這樣一種狀態，揮手之間就完了。

人類這兒顯的時間很漫長，實際上已經很快了。因為正法速度必須很快，所以推進的速度超越宇宙的一切時間。宇宙舊的勢力為了干擾正法也在快速運轉，三界也跟著快。

我過去跟你們講，我說人類的時間哪，現在已經非常快了。我過去跟你們講過幾次，它有幾次變化。我講過，我說一天是過去的一秒鐘，後來我也跟你們講過，我說現在的一年是過去的一分鐘。就這麼快的速度，在這裏邊的生命卻感覺不到，因為它裏面的物體、它的一切因素都跟著快。時間和空間造就了不同的宇宙環境、不同的空間形式。在這裏的生命，一切都跟著在時間中加快，所以你感覺不到它在加快。正法形勢不只是推進的速度快，舊的形勢運轉也在加快，就是這樣現在這個時間已經非常短暫了。因為構成人的物質是有限的，太快的時間三界內的眾生是承受不住的，現在已經幾乎到了人類對時間適應的極限了。人類唯一的能夠感覺到時間的加快的對比，就是在人們的印象中啊覺的，特

別是年歲大一點的人知道，過去一天好像能做很多事情，好像一天很漫長，老也不黑天，可是發現現在從早到晚沒幹甚麼天就黑了，而且人的體能也跟不上。每一層物質是有那一層的極限的，這個物質因素跟不上。其實正法速度實際上是非常快的。別看那個邪惡它們怎麼逞兇，面對的未來可怕的下場就在眼前！（熱烈鼓掌）

所以在「九評」發表以後，大法弟子在講清真象中、救度眾生中，真的使很多人明白了真象。特別是有很多人提出退黨，脫離這個邪惡。就針對這個問題呀，大家想一想，有的人說我不用退黨了、我也知道它不好、早就不交黨費了。那不是你心裏想一想就算的。你當初舉著拳頭、精神十足的對著那個血旗發毒誓的時候你說把你的生命要獻給它、你把你的一生要獻給它，你今天你不公開去發表、不退出，那能算數嗎？你心裏頭一想就算數了？人的思想是不穩定的，人的大腦只是一個加工場，各種信息都會通過人的大腦表現、反映，干擾這個人，人的思